



好蜂胶，北京知蜂堂

参观知蜂堂蜂胶工厂 畅游首都北京

报名热线：0731-85488866

知蜂堂向湖南消费者发出邀请

只要你是知蜂堂顾客、拥有知蜂堂会员卡，你就能参加；详情请电(0731-85488866)或前往附近的知蜂堂专卖店详细咨询

在蜂胶乃至整个保健品行业，知蜂堂是唯一一个敢于率先邀请消费者参观生产工厂的企业。从2004年开始，每年两次邀请全国消费者前往知蜂堂工厂参观，累计逾万人次。

2011年6月1日，这一活动再次在知蜂堂总部(北京昌平科技园区)发起全国应征。至此，参观知蜂堂蜂胶工厂·畅游首都北京的全国免费报名活动，开始正式启动。

知蜂堂论述

湖南消费者第三次被主动邀请

2011年5月31日，北京知蜂堂总部发来贺电：为让更多的湖南消费者，能够实地考察到北京知蜂堂生产工厂，亲身感受到知蜂堂蜂胶的高品质、真功效，

特于2011年7月盛大邀请广大的湖南消费者前往北京知蜂堂昌平科技园区实地参观、亲身考察，并游览北京，共同感受祖国首都的壮志雄伟。

※ 来自北京知蜂堂的盛情贺电，湖南消费者已经是第三次接到 ※

受到邀请，2008年的消费者很“受伤”

胡曼群 我是一名运动员，得了糖尿病后血糖特别高，还患上了便秘、乏力、失眠、瘙痒、视力模糊、高血压等病症。就此，我放弃了我心爱的运动。

当时吃知蜂堂蜂胶才1年多，效果很不错。自己大便通畅了，身上有劲了，晚上睡觉也睡得香了；以前身上痒起来抠的稀烂的，现在也没再抠过了，晚上看电视那小字都特别清楚；前天去量血糖、5.2，血压125/75都特

别平稳。现在没事，我每天都会去打打球、散散步，跟常人没什么两样，身体特别好！

2008年9月的一个下午，接到去知蜂堂工厂参观的消息，我激动的热泪盈眶。家人还都以为出了什么事，吓了一大跳。现在的年轻人不都流行一句话吗？很受伤，当时我也确实很“受伤”。不过说实话，我真的打心底里感谢知蜂堂，没有知蜂堂，就没有我现在正常人的生活。



参观知蜂堂蜂胶工厂·畅游首都北京湖南消费者代表团 摄/2008年



湖南消费者代表团参观知蜂堂GMP生产厂房 摄/2008年

知蜂堂工厂二大看点

看最大的原料储备

蜂胶的产量稀少，一个5~6万只的蜂群一年只能产蜂胶100~150克，被誉为自然界的“紫色黄金”。我国的蜂胶产量每年仅300吨左右，但在知蜂堂蜂胶冷储备库里，常年存放着160吨的优质蜂胶原料，占到全国总产量的一半以上！

看最好的提纯工艺

知蜂堂早在1999年就已拥有了亚洲领先的“冷凝逆流”蜂胶提纯技术，为使蜂胶的品质更高，2006年，知蜂堂斥巨资研发及购进全套“超声波共振”提纯设备，瞬时掌握了世界领先的蜂胶核心提纯技术。

此技术成功保留了蜂胶的300多种物质不被破坏，祛除了蜂胶中的众多有害物质，使知蜂堂蜂胶的众多有害物质远远低于国家标准20倍，是中国唯一具有“调节血糖、调节血脂、免疫调节”三大功效的蜂胶，一举成为中国蜂胶行业第一品牌。

知蜂堂专卖店报名地址

长沙：曙光北路52号 城南东路259号(医保定点) 德雅路5号 芙蓉中路三段125号 溁湾镇橘子洲大桥桥下 望城郭亮北路341号 浏阳金沙中路190号 宁乡玉潭中路191号 株洲：人民中路原47号 醴陵解放路69号 攸县文化路19号 湘潭：河西韶山东路429号 河东建设南路381号 湘乡健康北路52号 衡阳：雁峰区先锋路105号 耒阳神龙路91号

为什么邀请消费者参观知蜂堂工厂

知蜂堂邀请消费者参观工厂活动已经历时7年之久，很多消费者都质疑知蜂堂作秀。但不管作不作秀，知蜂堂的高科技生产设备、高新研发技术、优质产品原料都摆在那，这做不得假。

这一活动，不管怎样，对消费者都是有利的，要是所有的企

业都有知蜂堂这种气魄，敢于将自己的生产透明化，现在市场上哪来的那么多添加剂、残留毒食品、过期食品、害人的消费品。

检验蜂胶真和纯 知蜂堂掌握着全国近60%的蜂胶原料，不邀请消费者参观，消费者会认

为你瞎吹嘘；看了后，你就会知道，中国的蜂胶原料究竟出自于哪里，哪才有真蜂胶买，黑心企业是怎样制造假蜂胶的，中国最好的蜂胶究竟在哪里！

见证设备和技术 知蜂堂拥有世界领先的“超声波共振”

蜂胶提纯设备，不邀请消费者考察，消费者会认为你说瞎话；看了后，你就会知道，蜂胶为什么要提纯、而且还要尖端提纯技术，生产蜂胶为什么有30多道工序、层层把关，还要用上GMP药品生产规范，中国最好的知蜂堂蜂胶究竟是怎么出来的！